

未来巴厘小众热点(系列篇)

一、距机场30分钟车程内区域



红树林长达1.4千米的木道

库塔酒吧的热闹、金巴兰日落余晖的捕捉、海神庙灵性的感悟及乌布稻田的走访可能在疫情之后都已满足不了追求更为深度的小众游客，借着长达整一年多的疫情时期，《国际日报》巴厘岛分社记者亲自踩点23处以人文艺术为主的“冷门之地”，将以5个系列专题《未来巴厘小众热点》按照距机场远近为读者倾情奉献第一手资料。巴厘岛深度自由行的朋友可在疫情后说走就走！

1. 红树林中感受最佳原生态

(Mangrove Forest Denpasar, 建议停留时间: 30分钟)

从机场大道向沙努(Sanur)方向大转弯主道旁的红树林，总是隐藏在游客的视线之外。从喧闹的主干道不到2分钟的行驶，即可漫步在全程1.4千米的木板上感受大自然赋予的片刻宁静。这片红树林对于沿海生态系统极其重要，并生长着大量罕见鸟类和珍贵鱼种，特别适合与孩子们作短暂的步行和停留，以此来提醒保护自然的重

要性。150平方千米的森林尽头也可远眺巴厘岛唯一的跨海公路，同时可走上3层的眺望塔上来欣赏整片森林的全景。

2. “中华街”见证华人奋斗史

(Jl Gajah Mada, 建议停留时间60分钟)

“中华街”在2008年被登巴萨市归为历史文化遗产区。目前作为登巴萨最大商业中心，其秉承了华人“楼下开店，楼上住家”的理念，外观和内部的实用性及蕴含的美学价值，更值得当今设计界的参考和借鉴。

漫游在此可感受曾经华人在此奋斗的南洋流风遗韵，也可步行约2分



中华街旁的巴东市场

钟至桥头的巴厘岛最大巴东农贸市场来体验巴厘岛最浓郁的集市风情，在熙攘人群中观赏热带水果及草本食料带来的色彩冲击，且定要在巴厘



中华街一览



苏加诺生前遗物

岛百年老字号“绵益咖啡店”(Bhineka Djaja)点一杯醇厚带酸的纯正巴厘咖啡，目睹老街来往纷纷的人流，来重温巴厘昔日的风情。

3. 领略印尼开国伟人的魅力—巴厘岛苏加诺博物馆

(Museum Agung Bung Karno, 建议停留时间: 40分钟)

创立于2015年的苏加诺博物馆，为印尼收集有关“印尼国父”苏加诺总统资料和私人物件最完整的博物馆。馆内展示了近上百件其生前的私藏遗物、画件书籍等，包括生前使用的自行



车、一张其女儿梅加瓦蒂(印尼第五任总统)出生的床，及印尼建国《五基之诞生》中文原版等。

苏加诺先生“五项基本原则”哲学一部分也受孙中山先生三民主义的启发，且在20世纪50年代一直提倡实行的“社会主义”，并与中国友好互助。有空可走进博物馆来了解更多印尼开国伟人的魅力和中印建交时期的那段历史。

4. 体验最浓郁的市民风情—凯塔兰古文化村

(Culture Village Kertalangu 建议停留时间60分钟)

沙努机场大道旁的凯塔兰古文化村可谓是人



Sindu 农贸市场

口最为稠密的登巴萨一处罕见的绿地空间；占地3800平方米可谓是当地人独享，至今游客了解也少之又少。就是在这块绿地，不仅可钓鱼、烹饪和骑马，还隐藏着“世界和平”公园！每日夕阳西下之际，会有大量当地人在美丽的稻田锻炼步行，全程一圈近40分钟，消耗卡路里后还可在文化村

内享用几乎难寻的传统烤巴厘小吃—lak lak(烤椰蛋糕)；此外，还可以了解传统巴厘草药与农耕工具的展览介绍。

此文化村可确切地说是集教育娱乐为一体的社区。有时间可在此停留品尝传统烤椰蛋糕，并漫步走在市区里罕见的稻田，来感受巴厘岛最直接彻底的市民风情。

5. 规范洁净的农贸示范点

(Pasar Sindu 农贸市场 建议停留时间60分钟)

传统市场一般想象比较肮脏泥泞，但位于于沙努Sindu农贸市场一体化的管理，让游客在舒适廉价购物时，更直接了解热带的新鲜瓜果蔬菜。



此占地2000平方米的农贸市场内有150个摊位，外区有70个小店，售卖从肉类蔬菜、工艺品到衣物等，商品种类繁多可在半小时内购买几乎所需的日常用品和当地最新鲜的水果，并且购物之后可在外区尝试一碗牛肉丸汤面或者印尼炒饭，全程一圈近40分钟，消耗卡路里后还可在文化村

本报记者 叶露



世界和平拱

井里汶百家姓分会举办为年长者接种疫苗



忙碌的现场



打疫苗现场



忙碌的现场

【井里汶讯】4月28日，井里汶百家姓分会在钻石宾馆(hil Intan)举办接种疫苗活动，主要给年长者接种疫苗，总共准备了250剂疫苗。他们承诺要帮助当地市府尽快让井里汶的年长市民都接种疫苗切断病毒传播链。



医护人员正为打疫苗者填写表格



当义工的井里汶百家姓成员们

早8.30时，接种疫苗活动开始，百家姓成员们都来到现场当义工，维持现场秩序，帮助各样有关事宜，现场都安排得井然有序。还有两组医护人员负责各样检查，提问有关

问题等。两位医生和来自古农加迪医院(RS Gunung Jati)的医护人员认真，专业地履行任务，虽然这些医护人员都正斋戒，但他们一刻也没有休息地工作，让人都很钦佩他们的

工作精神。

来打疫苗的年长者有不少行动缓慢，要让人搀扶，甚至是坐轮椅来的，一度使进度缓慢，时间也拉长了，超出预定的计划，但最后还是于午后5时顺利

结束。

井里汶华族团队的工作不但对大众有益，也支持了市府的工作计划。其实，自从新冠病毒暴发后，井里汶百家姓分会就自动发起各样社会福利慈善工作，以人道主义和同理心去关怀受疫情影响的困苦民众，不但分发米粮和生活必需品，还捐助给医疗机构不少的防疫物资等，缓解困苦民众的痛苦，让医护人员有防疫物资，使能更安全也更安心地执行救助病患的神圣任务，包括这次的为年长者打疫苗活动，帮助市府的计划，切断病毒的传播链。井里汶百家姓成员们成功履行了身为市民的责任和义务。

(雪妮报道)